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Kontponbsnas pa6ora Ne 1 (Hacts 1) coctout u3 11 3amau. KonrponbHas
paboTa AOMyCKaeTCs K 3alllUTe, €CIIM OHa COJAEPKUT MSATh (1 00Jee) MOIHOCTHIO U
MPaBWILHO PENICHHBIX 3amad. KoHTposipHas paboTa HE MPOBEpPSETCS W HE
PEIEH3UPYETCSI, €CIIM B HEW COMEPKUTCS MEHEe TISATH PEIICHHBIX 3a/1a4.

3agaya 1.
1.01-1.10. Beruucauth onpeaeanuTe .
14 2 b0
-3 1 1
| | 0 -1 2
2/5 3/10
3 1 1
1.02. a) 0)
1/3 5/2 10 1
| | 1 -2 0
215 3/4
-2 1 1
1.03. a) 0)
4115 1/7 L0 a4
| | 5 0 1
3/4 217
1 -1 1
1.04. a) JI 0)
1/4 1/2 0 o .
| | -3 0 1
1/6 2/9
0 2 -1
1.05. a) ‘ 0)
3/4 5/3 1 1 2
| | -1 1 3
3/8 1/4
4 0 1
1.06. a) ‘ 0)
1/2 215 s a1
| | 1 -1 -2
3/7 4/3
2 0 3
1.07. a) ‘ 0)
219 14/3 1 1 1
2
5/6 1/2 11




/ / PR
1/15 3/4
-1 3 1
1.09. a) |53 5/2‘ 2 0 1 -2
-1 2 0
2113 5/2 1 1 -
110. ) 4715 926/3 0 0 -3 1
3amaua 2.

1.11-1.20. Pemuth cucteMy JIMHEWHBIX YpaBHeHU MeToaoM ["aycca u no
dopmynam Kpamepa. Cnenatb npoBepky.

OX+y=7 X+4y=5
L1 Y32y =4 112 99x_y =3
X+2y=5 X+y=3
L1313y _y=4 L14 Y95 _2y =2
3X—y=2 —X+3y=06
L x+y=4 116 2Xx—y=2
X+Yy=06 X—y=2
117 ox-y=4 1.18 3X+Yy=38
—-3X+y=>5 6x—-y=4
119 X-2y=3 1.20. S5x—-y=7
3agauya 3.

1.21-1.30. Pemuth cuctemMy JIMHEHWHBIX YPABHEHUN TPEMSI METO/IaMH:

a) mo hopmynam Kpamepa;
0) meTostoMm ["aycca,
B) C IOMOIIbIO OOPAaTHOW MaTPHUIIBIL.

1.21. (4 X1-5 X2-16x3= 15  1.22.( 12x; +2 X3= -2
{-2X1 — X = 11 { 8Xx1 +X; —Xz= 4
| —x1-3 Xo+4 X3= 17 [-20 X1 +4X; — Xg=—-11

1.23. (-5 X142 Xo+4 3= 13 1.24.( X1 +4% =7



{ —=X1 —X2 +Xs= 8 I 3x

-5 x3= 10

-5 x4 —8 X3= 33 | =3 X1 +4x2-3 X3= 28
1.25. [—4 X1+2 X2 + X3= -11 1.26. ( S X1+ Xo4x3=-1

% 4X; +X2 —Xz= 8 { X1—4 X +Xz=-1

L — X712 Xo —X3= 6 L-15 X1 —12X5 +9 X3= -1
1.27.[ 4x1 2%, +3xs= -7 1.28. 6Xx1+5 Xy =-1

%—4 X1 +6X3= 4 % 3 X1+8 Xo =6

LlO X1 606X, —4X3z= -3 L OX1+2 X2 -9 X3=-8
1.29. [-3x;7 —Xp —15x3= 22 1.30.( -5 X1 -4 Xp +8 Xz= 32

%—6 X1 —8X2 +3X3= -6 % 2X1 +2 Xp =2 X3=-15

L 6X;1 8Xy +3X3= -6 L -2 X +2 X3= 7

3anaua 4.

1.31-1.40. Uccnenonats (1o Teopeme Kponekepa-Kanennn) coBMecTHOCTD

U PEIINTh CUCTEMY JIMHENHBIX YPAaBHEHUM.

1.31. [ X1+ X2-3X3= 1 1.32. [2 X1 X2 —X3
% 2X1 + Xo—2X3= 1 % X1 —X2 +X3
| X1+ Xo +X3= 3 | 3 X1 +3X2 —3X3
L X1+2 Xo—3X3= 1 L4 X1 +bXy —bX3

1.33. [ X1+2 Xo+3 X3= 14 1.34. [ X1 +2 Xo

| X1+2 X2 +X3= 10 4 X1 —Xo =3 X3
4 X1+ X2 +X3= 6 |2X1—3X2+4X3
| 2X1+3 Xo+3 X3= 5
L X1 +X2 +X3= 3

1.35. ( X1—5 Xo +2X3+4 x4= 2 1.36 ( 3 X1 +X2-2 X3

4 TX1+4 X +X3+3 X4= 5

| 5X1+7 X2 —4X3—6 X4= 3 | X1 +3%X2-2 X3

X4 +X5=1
+X4 —2X5=0

—3X4 +4X5=2
—5x4 +7X5= 3

—3Xs ¥2Xx5=1
X4 —X5=2
—5X4 +2X5= 7

L9 X1 —9Xo +6 X3 —16X4 +2 X5=25

+ X4 —Xs5=1

4 2 X1 —Xo+7 X3 =3 X4 +5X5=2

+5 X4 —7X5=3

3 X1 -2 X2 +7 X3 —5 X4 +8x%5=3

1.37,3 X1-2 Xo +3X3 —4xs= 4 1.38. [ x3+2X, +4x3 -3 x4= 0
d X2 X3 +Xa=-3 {3X1+5X, +6x3 -4 X4a= 0
| X1+3 % —3xs= 1 | 4x1+5%, —2x3 +3 X4a= 0
| =7 X2 +3X3  +x4= -3 | 3%1+8 X2 +24x3-19X4= 0

1.39. X1 +5x; +4x3+3 xs= 1 1.40. X; +3Xp, +5X3 +7Xs +9 Xs= 1
{2X1 —Xo +2X3 —Xx4= 0 C Xy —2X; 43Xz —4Xs +5X5=2
| 5x1 +3x2 +8X3 + xu= 1 2X1+11 Xy +12X3 +25x4+22 X5= 4



3amada 5.

1.41-1.50. Ilpu xkakux A u B cucrtema umeeT OECUUCIEHHOE MHOXECTBO
pemennii? Haitu 3T peuenus.

1.41.( 3x+7y+Az= 6 1.42. [ 4x +3 7= 4

{ 6x+8y—4z= B { AX +5y+12z= 11
(12x +6y -8 z= 13 | 3x+5y+6 z= B
1.43.( 7x+8y+Az=-5 144, [ 5x-11y-3z=B
{ 8x+7y+8 z= -5 { X +y+5z=-3
| 2x +y+2 z= B | 5x+Ay+11z=-5
145 x+3y+Az= 3 146 [ 5x -3y -5z= 5
{ 5x-6y-7z= B { 12x -7y-13z= B
| 7x-12y -52z=-12 | 4x 3y +Az=1
1.47.[ x +z2= 4 1.48. [ 5x +6y = -6
{ 7x+5y-3z= B { Ax +9y +3 z= B
| 8x +5y+A z= -3 L 7y+527z=3
1.49.( 13x -3y +4z= 3 1.50. [ x+4y -5z=-1
{12x-7y +z= B { 3x+2y —z=B
| 7x+6y+A z= -6 | 4x +y+Az=-7
3amaua 6.

1.51. Hcnonb3ys MaTpU4HBIE OTIEpAllUM, BBIPA3UTH Z1, Z2, Z3 YEPE3

X1, X2, X3, X4.
(YF 2721— o+ I3 ( Vi= — X1+ X2 — X3 +2 Xq
] Yo=—471 +72 -3 23 ] Yo= X1 +3 X2 -3 X3 +4 X4
L ya= - 2 L ys= 2 X — X3 +3 Xu

1.52. Vcnonw3yst MaTpU4HBIE OTIEpAIlUU, BRIPA3UTH Y1, Y2, Y3 Uuepes Z1, Z2,

Z3.
(X1= 5y1 —2Yy2 +2V3 (1= —4Xx; +3%243 X3 -2 X4
{X= 6y1 — Y2 +3y3 {2o= T X1 +6X2+5 X3 —4 X4
| xs= 5y1 -3y (zs= ~ X2 +X4

(Xs= 6y1 -2y, +2ys3

1.53. Vcnonw3ys MaTpu4HbIE OTIEpAlllH, BHIPA3UTH Z1, Z2, Z3 4epes Y1, Yo,

Yys.



[x= w1 tys (xi= -z1 + Z3
1%= 3y1+2Yy, — V3 I%= —721-2 2, —573
(Xs= y1 +2 Y3 | Xs= Z;

1.54. Vcnonw3ys MaTpu4HbIE ONEPALUU, BBIPA3UTh X1, X2, X3 Uepes Y1, Yo,
Ya.

(yi= —z1 — 23 (21= 2x1 -3%p +4X3
{yo=—T2z1 627 523 4124 125= -3X1 + X2 —5X3
Ly3=—3 21 2272y 223 — Z4 | Z3= —-5X1+2 X2 —2X3

LZ4= 6X1 — X2 +4X3

1.55. Ucnonw3yst MaTpU4HbBIC ONIEpaIluu, BRIPA3UTh Y1, Y2, Y3 uepe3 Xi,
X2, Xa.

[212 2X1 — X2 — X3 (le 3)/1 + VY3
% Zo=—1 X1+2 X2 +5X3 4 2= 4 Yi — VY2 —2 V&
lzz= 6X1 —3X2 —4X3 lzs= 7y1 + Y2 +2y3

1.56. Hcnonw3yst MaTpU4HbBIC ONIEpaIlUU, BBIPA3UTh X1, X2, X3 Uuepes Z1, Z2,
Z3,

(2;=-Ty1 -2y, +5y3 [y1= —3 Xy —2X3
12= - \1 +Y3 {y2= X1 —2X2 — X3
LZSZ Y2 Lygz X1 —5 X2 —4 X3

1.57. Hcnonws3ysi MaTpUYHbBIEC ONEpaIlUU, BEIPA3UTh Y1, Y2, Y3 Uepe3 Zi,
Zy, Z3.

(x1= 371 (x1= —4y1 — Y2 -3y3
1%= 221 — 2, + 123 {1%= —y1 - Y3
[xs= 3z + 23 [xs= -3y1 —2Y3

1.58. Hcnonw3yst MaTpUYHBIC ONIEpaIluy, BBIPA3UTh X1, X2, X3 uepes Z1, Z2,
Z3.

(yi= 473 —2V3 (yi= —Xxq + X3
{yo= 5271 + 2z, -3Yy3 {yo= —4x1 — X2 +3X3
lys= 271 22, +ys lys= 6x1+3 X2 —4X3

1.59. MHcmonw3ys MaTpUYHBIC ONIEPAIlUH, BRIPA3UTh X1, X2, X3 Uuepes Z1, Z2,
Z3.

(21: —VY1 +Yy3 (ylz 6X1 -5 X, —3X3
{25=—4y1+3 y, +3y3 -2V, {yo= Tx1 -4%; —2X3
2= 3y1 4y, 2ys +3ys lya= 4X1 4%, —2X3

lys= 5X1 -3%2



1.60. Vcnonw3ys MaTpu4HbIE ONEpALUU, BBIPA3UTh Y1, Y2, Y3 uepes
21, 22, 23, Z4.

[XF 2Yy1 —Y2 Y3 fX1= — 21 +2 — 23 +224

{%=—4y; +y2-3y3 {xo= 71 +3zp —3273 +424

[ X3= — Y2 | X3= 27, — 73 4324
3amaua 7.

1.61-1.70. Haiitu coOCTBEeHHBIC 3HaUCHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI IUHEHHOTO
npeoOpa3zoBaHus, 3aJAHHOTO MaTpUIIeH A.

1.61. (0 1 0) 1.62. (1 -3 -3)
A=1-3 4 0] A=] -2 -6 13 |
\-2 1 2) \-1 -4 8 )

1.63 (4 -5 7) 1.64 (5 6 3)
=1 -4 9| A=] -1 0 1 |
\-4 0 5) L1 2 -1)

1.65 (4 -5 2) 1.66 (2 -1 2
A=| 5 -7 3| A= 5 -3 3 |
\6 -9 4) \-1 0 -2)

1.67. (7 0 0) 1.68 (3 1 0)
A=1] 10 -19 10| A=| -4 -1 0 |
\12 -24 2) \ 4 -8 -2)

1.69 (1 -3 4) 1.70 (0 7 4
A=1| 4 -7 8| A= 0 1 0 |
\6 -7 7) \1 13 0 )

3agauya 8.



1.71-1.80. 3aBox mpou3BoaUT TpH Buaa npoaykuuu A, B, C B Tpex nexax
[, 11, 11l. B Tabnuue npuBeaeHsl KO3OPUIUEHTH pacupeneaeHus NpruobLIN
MEXAY LI€XaMU 0 pa3HbIM BHJIaM MPOJYKIIHH.

s~ | A B C
I 0,4 0,5 0,6
1 0,2 0,3 0,1
I 0,4 0,2 0,3

Pacnpenenenue Bceld mpuObUIM 3aBOjAa MO CE30HAM B TEUCHHE JABYX JIET

mpeaACTaBJICHO B YCIIOBHBIX CIWMHHUIAX B Ta6J'II/II_[aX ((FOI[ 1)), «FOI[ 2».

[IpoBoast pacyeTsl B MaTpuyHOU (hopme, OnpeaeanuTh MPUObLTH KaXKI0TOo
1exa mo cezonaMm. OTBET MPEACTaBUTh B BUJIEC TAOTHUIIBI.

I'onl I'ox 2
1.71. mp A B C osap A B C
3UMa 50 10 20 3uMa 10 20 40
BECHA 60 30 10 BECHA 20 30 60
JIETO 50 10 14 JIETO 70 80 100
OCEHb 10 50 60 OCEHb 10 30 40
T'og 1l I'og 2
1.72. % A B C omp A B C
31UMa 40 60 10 31UMa 50 40 20
BECHA 20 70 40 BECHA 60 30 60
JIETO 100 30 50 JIETO 50 70 80
oceHb 50 20 30 OCEHb 80 90 50
Tog1l I'ox 2
1.73. Loeap A B C omp A B C
31UMa 80 70 50 3UMa 20 100 50
BECHA 20 40 60 BECHaA 80 90 70
JIETO 70 20 70 JIETO 70 60 30
OCEHb 30 100 80 OCEHb 60 90 70
I'onl I'oxg 2
1.74. Jmp A B C omap A B C
3UMa 60 20 0 3UMa 30 20 40
BECHa 10 50 40 BECHaA 60 40 50
JIETO 50 60 90 JIETO 60 80 30
OCEHb 70 30 100 OCEHb 70 100 70
T'og 1l I'ox 2
1.75. NG A B C omep A B C




3UMa 40 30 20 3uMa 70 100 80
BECHA 90 80 40 BECHA 100 20 40
JIE€TO 20 60 50 JIETO 20 60 50
OCEHb 80 50 100 OCEHb 30 70 60
I'ong 1l I'ox 2
1.76. N A B C Losap A B C
3uMa 70 60 80 3uMa 90 70 30
BECHA 90 50 70 BECHA 50 100 90
JIETO 20 70 60 JIETO 40 80 60
ocennp | 100 60 100 OCEHb 30 60 80
T'og 1l I'og 2
1.77. orap A B C Lomap A B C
3UMa 100 80 30 3UMa 20 30 100
BECHA 40 90 60 BECHA 10 80 190
JIETO 50 70 200 JIETO 60 90 30
0OCE€Hb 60 20 170 0OCEHb 70 40 20
T'og 1l I'og 2
1.78. orap A B C osap A B C
31UMa 60 40 80 3UMa 60 70 100
BECHA 60 100 90 BECHA 20 40 30
JIETO 80 80 70 JIETO 50 20 80
oceHb 30 50 40 OCeHb 60 100 90
T'og 1l I'og 2
1.79. Jrep A B C omp A B C
31UMa 50 30 60 3UMa 40 100 60
BECHA 60 90 30 BECHA 80 90 90
JIETO 40 90 100 JIETO 20 70 50
OCEHb 50 70 80 OCEHb 60 80 40
I'onl I'oxg 2
1 . 80 . Lonap A B C CC30H Tosap A B C
3UMa 60 80 130 3UMa 40 90 30
BECHA 40 70 120 BECHaA 100 70 20
JIETO 100 50 70 JIETO 90 60 100
OCEHb 90 60 90 OCEHb 80 50 60

3amada 9.




1.81-1.90. BpruucauTh KOMIUIEKCHOE YUCIIO Z U HAUTH €r0 MOYJIb.

) 1
181. z=1+ )
J3+i
1.84. z:1+1+!\@.
1-i/3
1.87. z=2_?_’I ~2.
1+1
1.90. z=—+3I.
21-1

1.91-1.100. PemuTh KBagpaTHOE ypaBHEHHE HA MHOXKECTBE KOMIUIEKCHBIX YUCEN.

1.91.
1.93.
1.95.
1.97.
1.99.

1.101-1.110. BeruucnauTh BCce 3HAUYCHHS KOPHS U MOCTPOUTHh MX HA KOMILJIEKCHOM

x> —2Xx+5=0.
X>—4x+13=0
Xx*—x+1=0.

x> +8x+25=0.
x? —6x+25=0.

IIJIOCKOCTH.

1.101.
1.104.

1.107.
1.110.

YJ3+i. 1102

/27 .

Ji+i.
¥-8.

182. 2=

1.108. Y1 ++/3i .

1.92. X*+2x+17=0.
1.94. x*+2x+5=0.
1.96. x> —8x+25=0.
1.98. x> +6Xx+25=0.
1.100. X*—2x+2=0.

3amaua 11.

3.
1-1.
1.109.

3amaua 12.

1.103.3/2-2i .
1.106.

;—1 1.83 Z—;+3i
1-i3 7 NB3+2i
1852=1+—l7. 1.86. z = 4' —21.
1—i 1+i+/3
2 51 .
188. z=—--1. 1.89. Z2=—-1.
1+1 2+1
3amaya 10.

J-9.

1-1i.



1.111-1.120. JTano komIuiekcHOE yucio a. Tpelyercs:
a) 3amucaTh YUCIIO a B aJIreOpanyecKor, TPUTOHOMETPUYECKOH U
MoKa3aTesbHON (opmax;
0) 1300pa3uTh a Ha KOMIUIEKCHOM TJIOCKOCTH;
B) BEIYUCIIHUTE a'?;
I) HaliT¥ BCce KOPHHU ypaBHEHUs z°-a = 0;
1) BEIYHUCIIUTH MMPOU3BEACHHE MOTyYEHHBIX KOPHEI;
€) COCTaBHUThH KBaJIpaTHOE ypaBHEHUE C JECHCTBUTEIbHBIMH
K03 HULIMeHTaMH, KOPHEM KOTOPOTO, SIBISETCS a.

22 i 1+

1111, a= ——: 1112, a=—F7=; 1113. a= = ;
1—i J3 i 1—i

1+1 —2 \/_| 1+|\/—
1114, a= ", 1.115. a= 1.116.
| 1+i —I\/_
1.117 __—4' 1.118 _1+I\/— ; 1.119.
. .a 1—|\/§’ . . a—_ —|\/_ a—1+|\/—
_4i

1.120. a= K

Kontponbnas padora Ne 1 (Hacts 2) cocrout u3 7 3aaad. KonrposbHas padora
JOMYCKaeTCs K 3alluTe, €CJIM OHA COACPXKUT MATh (U 0oJiee) MOJHOCTHIO U



MpaBWIBHO pEIIeHHbIX 3ahad. KoHTponbHas paboTa HE MpOBEpPSIETCS U HE
PELEH3UPYETCsl, €CIIU B HEW CONEPKUTCS MEHEE ISATU PEILICHHBIX 3a1a4.

3amauga 13.
2.1-2.10.
2.1. lausr Bextopsr a(2,1,3); b(-13,2) . Haiitu a-b, @xb wu gy a.

—

2.2. JlaHbl BEKTOPBI 5(4,1,2\/5); 6(2,—1, \/E) . Haiitu @-D, éxB U JJIUHY a.

2.3. JlaHbl BEKTOpHI d(12,3); b(-141). Haitru ax b u KOCHHYC yTja MEXIy
STUMH BEKTOPAMH.

2.4. Jlanbl BEKTOPBI é(—2,4,1); 6(1,—1,3) . Haitru a- 6, ax 6 U JIJIUHY 6 .

2.5. JlaHbl BEKTOPBI a(-121); b(0,4,2). Haitru ax b u KOCHHYC yIJIa MEXIY
TUMU BEKTOPAMH.

2.6. JlaHbl BEKTOPBI a(3,-51); b(0,6,2). Haitrn & x b u KOCHHYC yIJIa MEXIY
TUMH BEKTOPAMH.

2.7. JlaHbI BEKTOPBI 5(1,1,0); 6(2,—1,3) . Haitiru a- 6, ax 6 U JIJIUHY 6 .
2.8. JlaHbl BEKTOPBI é(—l,—1,4); 6(5,2,1) . Haitru a- 6, a x 6 U JIJIUHY 6 .
2.9. Jlans Bexropsr a(0,1,-1); 6(3,4,5) . Haiiru a- 6, axb ¥ JUTHHY @ .
2.10. Jlans! Bextopst a(6,0,8); 6(—2,1,3) . Haiitu @- 6, axb u JUTHHY 4.

3amaua 14.

2.51-2.60. Hanmcats ypaBHEHHE IIOCKOCTH, poxoasmiei yepes Touku M, K u L

B BUJIE AX+By+CZ+D:O,

2.51. M(1, 2, 3); K(-1, 3, 5); L(0, 1, 1)
2.52. M(-1, 3, 1); K@, 1, 1); L(0, 0, 1)
2.53. M(Y, 5, 7); K(-1, 3, 1): L(1, 1, 0)
2.54. M(2, 1, 1); K(3, 5, 1): L(-1,-1,-1)
2.55. M(3, 0, 0); K(1, -1, 1); L(0, 1, 1)
2.56. M(1, 3, 2); K(-1, 4, 0); L(1, 1, 1)
257. M(2, 1, 1); K@, 1, 2): L(-2, 0, 1)
2.58. M(1, 0, 0); K(2, 2, 2): L(1, 1, 3)
2.59. M(3, 1, 1); K(4, 0, 0): L(1, 1, 2)
2.60. M(-1, 1, -1); K(-2, 1, 1): L(3, 1, 0)

3amaua 15.



2.11-2.20

— —

. Jlaust 4 Bextopa @, b, ¢, d . Beraucauts:

—

1) koopauHaTs Bektopa d d B Gasuce 4, b, ¢;

2) é-ti;

3) ¢-d;

4) (2(2a+3b)- (5¢ —4d);

5) EXB;

6) ?xa;

7) (@x¢)-d.
211. d(4,5,2): b(3,0,1); ¢(-1,4,2): d (5 2.2, 8);
2.12. d(5,2,8); b(8,-1,0) ¢(5-1-4); d (6,3, 11):
2.13. d(-2,5,-1); b (5, 18,-7); ¢(5-18,8): d (0, 1, 0):
2.14. d(-2,2,8); b (5 -7,-5); ¢(4,-5,-9); d (3,6, 4);
2.15. d(1,-7,-5): b(4,8,1); ¢(3 -1,5); d(-2,5, ~1);
2.16. d(-1,-9,1); b(0,-12,3): ¢(1,-6,3); d (1,10, 4);
2.17. d(-5,-12,0); b (4,7,-1); (0,2, 10); d (5, 10, 2);
2.18. d(5,3,-1); b (9,4,0); &(-15 -7,-1); d (1,0, 3);
2.19. d(-3,3,0); b(4,-3,-2); ¢(1,0,4); d (1, -2 -7);
2.20. d(7,-10,-4); b (2, -8, -4): ¢(-6,16,7); d (11,13, -5).

2.31-2.40.

3agaya 16.

Hamnucats ypaBHEHHE NIPAMOM, TpoxXoasmien yepes Touku A u B.

B oTBeTe Ha/0 NPUBOAUTH ypaBHeHHUE mpsamoii B Buze Y = KX+D. Tloctpouts sty

IPSAMYIO.

2.31

2.32.
2.33.
2.34.
2.35.
2.36.
2.37.
2.38.
2.39.

LA, 0:  B@G,2).
A(0,3);  B(@,1).
A(-1,2);  B(@,1).
A(2,0); B4 1).
A@4,2);  B(-1,3).
A(-2,1);  B(-1,2).
A4, 4);  B(-2,3).
A(-3,1); B, 2).
A(0,0);  B(4,5).



2.40. A(-4, 1); B(@3, 3).
3amaua 17.

2.41-2.50. Jlans! Bepmunb Tpeyronsauka ABC. Haiiru:
1) nuny croponst AB;
2) ypasuenue cropoust AB;
3) nnuny meauansr AM;
4) ypasaenue meanansl AM;
5) ypasuenue BeicoTsl BH;
6) nauny Beicotl BH;
7) IIomaab TpeyrojibHUKa;
8) yron BAC (8 rpanycax);

9) ypaBHeHHME NPIMOH, napauiensHoil cropore BC u npoxoasieit
4yepe3 TOUKY A.

B oTBeTax HaJ0 NPUBOAUTHL ypaBHEHUsS NpAMbIX B Buje Y = KX+D.
Bce BbIunciIeHNs TPOBOJIUTH C ABYMS 3HAKAMU IIOCJIE 3AIATOM.

241.A(L,1):; B4, 3): C(42).
242.A(2,3);  B(7,-5); C(-3,1).
243. A2, 2); B(7,2: C( -3).
2.44. A(4-4);  B(-3-3); C(1,2.4).
245 A(0,5):  B(-3,-2):; C(8, 3).
2.46.A(-1,5); B(3,0: C(0, 8).
247.A(3,8):;  B(L,1): C(5, -4).
248.A(1,3);  B(0,-7):; C(3,5).
249.A@4,2);  B(0,5): C(3,-7).
250.A(-3,0):; B(5,2): C(38).

3amaua 18.

2.51-2.60. Hamumcars ypaBHenue tutockoctd B Buge Ax+ By +(Cz+ D =0,
npoxosiieit yepes Touky M mapasiensHo BexkTopam a H b.

251 M(1,2,3); a(-1,35);  b(0,1,1).
252 M(-1,31); a(2,1,1); b(0,0,1).
253 M(1,5,7): a(-1,31);  b(1,1,0).

254 M(2,1,1): a(3,5,1); b(—1,—-1,—1).



255 M(3,0,0): a(1,-1,1);  p(0,1,1).

256 M(1,32): a(-=1,40);  B(1,1,-1).
257 M(-2,1,1); a(3,1,2); b(-2,0,1).
258 M(1,0,0); a(2,2,2); b(1,1,3).
259 M(3,1,1); a(4,0,0); b(1,1,2).

260 M(-1,1,-1); a(-211);  5(310).

3amaua 19.

2.61-2.70. Jlansl Bepmunbl nupamuasl SPMN. Haiiru:
1) nnuny pedpa SN;
2) ypasuenue pebpa SN;
3) ypasuenue rpanu SPN;
4) mnomans rpaau SPN;
5) ypaBHEHHE BBICOTHI, OMYIICHHOI U3 BEPIIMHBI O HA IPAHb
PMN;
6) IJIMHY BBICOTHI, ONYILEHHOM u3 BepmuHbl S Ha rpans PMN;
7) yron mexny peopamu SP u SN (B rpaxycax);

8) yron mexny pedbpom SP u rpansro PMN (8 rpanycax);
9) 00beM TUpPaAMUIBI.
B oTBeTax HamO NPUBOAUTL YPABHEHUS IUIOCKOCTEN M IPSAMBIX B

X—Xo _¥Y—Yo _2—-12g
m n p
BBIYHCJICHUA IIPOBOJAUTL C IBYM: 3HAKAMM I10CJIC 3arsTOM.

Bute AX+By+Cz+D=0 u Bce

2.61. S(1,0,0); P, 1,0); M(0,0,2); N, 4, -1).

2.62. $(2,0,0); P(0,2,0): M(0,0,3); N8,5,8).
2.63. 5$(3,0,0); P(0,1,0): M(0,0,2): N5,9,2).
2.64. S(4,0,0): P (0,2 0): M(,0,1); N (5,8, 2).
2.65. S (5,0,0); P(0,1,0): M(0,0,4); N(1,2,6).
2.66. $(2,0,0); P(0,3,0: M(0,0,1): N(7,9,6).
2.67. 5$(3,0,0); P(0,1,0): M(0,0,1): N(7,3,2).
2.68. S(1,0,0); P(0,4,0): M(0,0,2): N,9,2).
2.69. $(2,0,0); P (0,2, 0): M(0,0,3); N8,5, 8).
2.70. S(4,0,0); P (0,1,0): M(0,0,2); N (3,09, 8).



Kontponwsnas pabora Ne 1 (Yacte 3) cocrout u3 9 3amau. KonTposbHas
paboTa JAOMyCKaeTCs K 3alllUTe, €CIM OHAa COACPKUT MITh (U 00Jiee) MOTHOCTHIO U
MPaBWIILHO PEIICHHBIX 3amad. KoHTponbHass paboTa HE MpOBEpSIETCS W HE
PEIEH3UPYETCSI, €CIIA B HEW CONEPKUTCS MEHEe TISATH PEIICHHBIX 3a/1a4.

3amaua 20.

3.01-3.10. Jlunus 3anana ypasHenueMm I = I(() B monspHoii cucTeme
koopauHat. TpeOyercs:
a) IOCTPOUTH JIMHUIO 10 TOYKAM, HAYMHAsA OT () PABHOIO HYIIO U

yBEJIMYMBAs 3aTeM 3HaueHus (P Ha 1t/8;

0) HailTu ypaBHEHUE JTAHHOU JIMHUU B JIEKapTOBOM
IPSAMOYT'OJIBHOM CHUCTEME KOOPAMHAT, Yy KOTOPOM HA4aJIO COBIALAET C
MOJIFOCOM, @ TIOJIOKUTEIbHAS MOIYOCh a0CIMCC — C MOJISIPHON OChIO;

B) 10 YPaBHEHUIO B JIEKAPTOBOM CUCTEME KOOpPJMHAT OMPEACIUTH
TUI JIUHUU.

3.01. r=5/(6 + 3cose). 3.02. r=1/(3 —3cosop).

3.03. r=3/(1—2cosp). 3.04. r=10/(2 + coso).

3.05. r=5/(3—4cosp). 3.06. r=1/(2 + 2cose).

3.07. r =8/(3 — coso). 3.08. r=4/(2 — 3coso).

3.09. r=1/(1 + coso). 3.10. r=1/(2 + coso).
3amaua 21.

3.11-3.20. Jlnsa 3amanHoi (QYHKIIMK HAWTH TOYKU Pa3pbhiBa, €CIIU OHU
CYIIECTBYIOT, U TIOCTPOUTH IpaduK.

X+2, X<-2;
3.11. f(X)=<2-x, —-2<x<0;

X2 +2, x>0,

—(x+1), X<-1;
312. f(x)=<{(x+1)?, -1<x<0;

X, x>0



3.13. f(X)={x*+1,
21
X,
3.14. f(x)=40.5,
sinx,,
1
3.15. f(X)=<—sinx,
T/2+X,
(4] X,
3.16. T(X)=4X,
;—&
—2X,
317. F(X)=1VXx,
1,
(—X’
318. f(X)=1%°,
X+1,
(x2_4
3.19. f(x)=143x,
5,

X<0:;
O0<x<1;
x>1.

X<-1;
~1<x<rx/6;
X>7rl6.

Xx<0;:
0<x<rxl2;

X>wl2.

X< =2
—2<x<0;
Xx>0.

X<0;
O<x<4;
X>4.

Xx<0;

O<x<2;
X>2.

X< -1;
-1<x<3;

X>3.



(cos X, X< -7,
3.20. f(x)=<-1, —r<X<0;
VX+1, x>0.

3amaua 22-24.

3.21-3.30. Haiitu npou3BoiHbIC (PYHKITUH.

3.21 3.22.
1) y=x" 1) y=3x*

Jx
2) y = 2) Y=

2X

2

3)Y=3x2—2ex+cos(2x—%j 3) y:e +5tg(4 - 2x) —3In x

4) y = (sin3x) - x° 2 y:xﬁcosg

y_2x+1
5) 2% —1 5) y:2X+3
X—5
3.23. 3.24.
1 1) y =31x
1) Y==
)7 2) y=x
2) y=3x* 3) y = X°tg2x
3) y =3" - 2arctg/x + 6 4)y:5+5logzx
4) y=x’Inx 3
5x+3 e’
= 5) Y =—
5 Y=7 ) YT
3.25. 3.26.
1) y =6x" 1) y=3x"°
2) y=+x' 2) y=Vx*

_ 2
3) y:3x3—20tg§+4arcsinx 3) y =3x" +4log, x—2cos5x



9 y=0-x)-e" §y=-e”

5x+1 Ix—1
3.27. 398,
1)Y=ii 1) y =4x°
3
- 2) y=4x
2) y_ﬁ

. X
3) y=§+5arctg(2x—1)+4 3) y=2X—3S|ng+1

4) y = X-arcsin X

_ y3 QX

KR oS 2X
V= ore Y=y ax13
) 3Xx+5
3.29. 330
1) y=-x" 1) y=4x"
2) y=x 2y y=8/x
3)y =10x° —cos(z —2x)+6 ) Y =8-3In(2x+1)— "
4) y=e"-tg2x 1 y= x5
sin 5x -

5) ¥ = o
) < ) 2X+3

3.31-3.40. Haiiti mpou3BoHbIE PYHKITUH.

3.31.
1-x 1 :
Dy="pm% 2) y=+/x*+3x —(6x—-1)’;
3)y = arCtg\/_ _1’ 4) y= 41n x :
X 1-Inx

1
5) Y=%(tg3X—t92x+x); 6) y=enx,



3.32.

3.33.

3.34.

3.35.

1) y=531_dx+ —2
Vx—x3 +1
3) y = arcsin(tgx);
5) y:Zs.in34x :
3

1) Y=3X"+

) 1-

3) y 5 arcsin J3x.

5) y = tgx- (L~ In(1- 2x));

1) y:?a-%/x5 +5x4 >

3) y =Inarcsin 3x;

1

5) y=—F——;
)y +1—1tg5x

1) y:4x3 + 24X+ 3 -

3

2) Y =/X++/X;

In x

/1 _ e—ZX ’
arctg4x
1-5x

4)y=

6) y=

+ / ” 12) y 3c032x

6) y:In(x+ﬁ).

2) y =sin3 2x + 4cos? 3x;

4)y = (1-xv1=3x;

6) y=3 X - arctg2x

arccos X

; y=
3/x3—xl3+1 X
3) y= In(ex +1+ e‘zx);

5) y =arctg x> —1;



3.36.

1
1 1 w2
1) y=3x>—x+—+ . 2)y=x2.eXx";
)Y \/ 2 2
2
3) y = (x+Inx)>; 4)y =5 2arctg=3x,
5) y:In—X; 6) y =sin*(x+~/3x)
[1_e—2X
3.37.
\/x+§/_+— 2) y =c0s 2X-sin® X;
3) y= 1+x V1-2X% )4 4)y:Inarctg\/l—3x2;
- . [3=x
5 y= ; 6) y=arcsin ,|——.
)y thx )Y X—2
3.38.
2
1) y= X ; 2) y =arcsin/1-4x;
1-x°
1 1) 3 5
) y=| VX+—=——|; 4)y =sin”5x-cos” 3x;
)y ( I ij )Y
2
5) y = e COS”4X. 6) y=In{tg®2x.
3.39.
1 2 1 °
Dy=x-|—2+%:  2)y=|x+ x|
1+x 4 (1_)()2
3) y=x%-sin®x; 4)y =In®(6x+1);
5) yzl—s!n 2X; 6) y = +/arcsin v/x.
1+ sin 2x
3.40.

2
3)y:3&+esm X, 4)y = x- /5-3x?;



X 2
5) vy = In(ctg/x); 6) y=e 2+Xx-eX.

3.41-3.50. HaiiTu npou3BoiHbIe (PYHKITUH.

3.41.
1) y:ctg(Sﬂ); 2) y=(arcsinx)%;
x=t-Int
3) Int 4) 2X42Y =%tV
ot
3.42.
1) y=+1-4x*-arcsinx;  2) y=(cosx)tggx;
X = In(1+t
3) 4) 2y-Iny=x.
y=t—arctgt
3.43.
2
_ 2
1 y[ Vtgx] 9 y=(esn)*
X+ 4/1gX
x=1-e" y
3) ey o3t 4) xy:arctgy.
3
3.44,
t
sin? X X= 1
1) y= —4X; 2) - L
1+ cos* = -
4 \y Ji+1
3) sin(xy)+cos(xy)=0; 4) y=3x+1.
3.45.

1) y=arctg

X .
J1-x2



_sint
1+sint . X y _
3) st 4) (e*-1) (e —1)_xy.
Y " Trsint
3.46.
1) y=3VX L 1ZSmsx y=(tg><)J7 :
1+sin3x
t
3) 1T 4) Iny=arctg .
) X
y =t—sint
3.47.
1) y=ln1/1_s'nx ; 2) y=x"%;
1+ cosx
X =1tgt
3) 1 4) x*+y*-3xy=0.
Y=—7
sin“t
3.48.
X’ X
1) y:ln(tgﬁj : 2) y=(arccosx)" ;
=2t y
X=e
3) ot 4) y*x=eX
y =1-—cos(e t)
3.49.
2
1) y=In tgx_ ; 2) y:(arcsinx)x;
12
X =Lt 4t
3) 3 ; 4) x —y +sin(xy)=0 .
y:In(t2+1)

3.50.



1) y = arctg——*: 2) y=(x+1)°05%;
4x-1

3) {XZ?- (t+sint) _ 4) \/;_i_\/y:\/g.

y=7- (1-cost)

3amaua 25.

3.51-3.60. Haiitu npenensl GyHKINMA.

3.51. 3.52.
3 A/ 2 _
1) lim X+8 1)Iim—1i5——l
X—=>-2 x — 42 x—0 3x2 + 4x3
. 5x°-3 . X% +4
2) lim 2) lim
)X—>o<>2—3x3 )X*w%x3+2
1—COS X x—1)"
D0 ot (51)

4)Ikn( 1 _ 1 ) 4) Hm(Jx2+x+4:=Jx2—x)

x—>-1\ X+1 1—x2 X—>00

5) lim (x%1n%x) . 5) lim (x3In?x).
x— 0 x—0
3.53. 3.54.
2 3
. X5 =A4/X . X" —5Xx+4
1) lim Vx 1) lim————
x—1 /X —1 x—»1  x° -1
3 2 -
. 3XT=2x+1 . 2X+SInX |
2) lim 5 3 2) lim ————;
x>0 2 —3X° +4X X— 0 3X — COSX

3 lim (ij; 3 tim ({2 3)-x);

x—>oo\ X+1 X—> 400



. ( 1 1 j
4) lim —
xol1-X 1—x2

. X—arctgx
5) I|m—3g
Xx—0 X
3.55.
] 1+cosdx
1) lim ——

x—z/41—5In2X

2) lim

X—> 00

arcsin(x —2) .
x2-2x

- ( 1 jl/X
4 lim | — ;
x—>0\ X+1

5) lim g:i§:§_

x—>7 X% —49

3) lim

X— 2

3.57.

x2+6x+8_

1) lim 5

Xx=>—-4 X" +5X+4

x* +1 42X
x% —1

3) lim ;&_1;
x—>13/X =1

_ (x_zj”
4 lim | ——| ;
X—> o0 X

2) lim

X—> ©

1-3x°

1

4) lim
) x—>—1(X+1 1—x2

5) lim xIn® x
Xx—0

3.58.

COS 2X

1) lim

2) lim | —
Xx— 0\ SINX

2X _1

3) lim
X=>0 X+ X

4) lim (Inx)

X—>¢€

2 )

2

X—> 14 COS X —Sin X

1 _})
X 1

1-Inx )

J



2Sin X+ X

5 lim  xX . 5) lim .
X 00 x— 0 4C0S X — X
3.59. 3.60.
X2 4x=2 : 2" -1
1) lim ~———; 1) lim ————;
X——2 X%+ 2X X—>°03(2X+1)
4 1 3x
2 lim | X x|, 2) lim (XLZ) ;
X—> 00 1_2)(4 X—> o0 X
cosz
3) lim 2; 3) lim ( 1 - 3 j;
X1 X—7T x—s 2\ X — XS —X—2
1
) : sin(x+1
) lim @+x)" " ; 4) lim __A%_f_l :
x—=0 X—=>-1 x°+1
; )
. 2 X2 ) X2
5 lim (x°€ " ). 5) lim (cos 2x)
x—0 x—0
3angauya 26.

3.61-3.70. Haiitu »dKCTpeMyMbl U TIPOMEXKYTKH MOHOTOHHOCTH (yHKIIHH;
OCTPOUTH rpaduKu HYHKITHH.

5

361 Y=-3x2+2x-1, 3.62. Y=X3+§X2—2X.
1., 1, x> 3, 25
=— X"+ =X —6X =—+—X" =9X+-—
363 Y =73 5 . 364. Y=g+ -
3
3.65. V=2x2+5x-3, 3.66. y=2X3+0,5X2—X+§.

1 4 1 2 4 3 2
367. Y= X X +95, 3.68. Y=05x"+Xx"—Xx"+3,

5 . 3
3.60. Y=0,5X4—§X3—§X2+5. 3.70. y=-X>+4x+3.



3amaua 27.

3.71-3.80. UccnenoBath hyHKIIMU MeTogaMu TuddhepeHInaIbHOTO
WCYHCIICHUS W MTOCTPOUTH UX TPAPUKH.

2 2
371 1) y:x2+7x+15 2) y:X —-b5x+5
X +6x+12, x-1
2 2
372, 1) y:x2+5x+9 2) _X —7x+11
X +4x+71, x—2
2 2
373 1) y=X2-|—3x+5 2) _X Ox +19
X“+2x+4, x—3
2 2
X*—x+3 X —4x+4
3.74. 1) y= 2) y=
X2—2x+4’ g x-1
2 2
X“—=3x+5 Xc—6x+9
3.75. 1) y= 2) y=
X2 —4x+7, T2
2x% +11x + 21 x% —8x +16
3.76. 1) y=- 2) y=
X% +6x+12 . y x—3
2 2
amr, 1 yo-BotTEri2 gy X =3r+3
X“+4x+7 x-1
2 2
sre 1y yo-2OrIET 5T
XS +2x+4 . x—2
2%% —5x+9 x> —7x+13
3.79. 1 =- 2 =
)Y X2 —2x+4 , )Y x—3
2x% —9x +16 X2 +x—1
380. 1) y=- 2y y=2 X2
X2 —4x+7 SR

3amaua 28.

3.81-3.90. Onpenenuth KOJTUIECTBO JACHCTBUTEIBHBIX KOPHEW YpaBHEHHSI

3 N
X~ +ax +b=0, maiiTn uXx NpPUOTIKEHHOE 3HAYEHHE C TOYHOCTHIO IO

0,001.

3.8l.a=1; b=-4. 3.82.a=2; b=4.
3.83.a=6; b=-1. 3.84.a=4; b=8.
3.85.a=1; b=-1. 3.86.a=2; b=-11.



387.a=1; b=-1. 3.88.a=1
3.89.a=4; b=-6. 3.90.a=5;

Kontponenas padora Ne 1 (Hacte 4) cocroutr u3 7 3anad. KoHTposapHas
paboTa AOMyCKaeTCs K 3allUTe, €CU OHA COACPKUT MATh (M 0oJsiee) MOTHOCTHIO U
NpaBWJIBHO pEIIEHHBIX 3amad. KoHTponbpHass paboTa HE TPOBEpSETCI U HE
PEICH3UPYETCS, €CIH B Hel COJIEPIKUTCS MEHEe MATH PEIICHHBIX 3a/1a4.

3amaua 29.

5.01-5.10. HaiiTi yacTHble MPOU3BOHBIEC IIEPBOTO MOPSIKA
nns ynxiuu Z = f(X, y).

501. z=5x"+3y. 502. z=3x"-Y.

5.03. z=e"". 5.04. z=5Yy2-X.

5.05. Z=sin(2x—Y). 5.06. z=6x>—Xy.

5.07. z=tg(x* —2Yy). 5.08. z=6x—Yy~.

5.09. z=9xy’. 5.10. z=18x*—4Iny.
3amaua 30.

5.11-5.20. HaiiTi yacTHBIC IPOU3BOHBIE BTOPOTO MOPsAKa sl YHKITUH
Z = f(X, Y) u nokasaTe, uTO OHa Y/OBIETBOPSAET JAHHOMY YPABHEHHIO.

0°1 0% 0°1
z=eY: X2 —— —2Xy - +y° +2xyz =0.
5.11. . ENG y oX0y y yz y
. o, , 01 , 0°1
= — : X" - X" =0.
0”22+0”22_0
513 z=In(@+y2+2x+1); 5% oy?
514. 7= ye¥X: , 0°1 2’1, 0°1
o Y axay Y oy
y y
: _ o't , 0%z
515,  Z=sin(x +ay); W=a —

dr 0°1 01 0”22_0



517. ;= g@cos(a x+y); a’—=—

%)) OX?
: 0% 0%
5.18. Z = sin?(y — ax); q2. - —
(y — ax) 7 ox
2% 0%z
5.19. z = arctg(x/y); + =0.
g(x/y) o oy
0%z o1
=xY: . =1+vyIlnx)-—.
520. z=x'; y&x@y (1+y )ﬁx
3amaua 31.

5.21-5.30. Mana dpyukuus z = f(X, y) u Touxku A(Xo; Yo) 1 B(X1; y1). TpeOyetcs:

1) BBIUMCIIUTH TOYHOE 3HaUCHHE QYHKIIUU B TOUKe B;

2) BBIYHCIIMTD NPUOJIMKEHHOE 3HaYCHHE QYHKIUU B Touke B, ucxoms u3
3Ha4YeHHsI QYHKIUU B ToOUke A, U 3aMEHUB TpupaiieHne QyHKINH IIPU TIEPEXoe OT
Touku A k Touke B nuddepenunanom;

3) OLICHHUTH B MPOIIEHTAX OTHOCUTEIIbHYFO MOTPEITHOCTH;

4) COCTaBUTh yPaBHCHHS KaCATECIbHON TNIOCKOCTH M HOPMAJIU K TIOBEPXHOCTH
z = f(x, y) B rouxe C(Xo; Yo; Z0).

No z =1(x,y) A(Xo;Yo) B(X1;y1)
5.21. 7=3xy +2x+Yy A(L:2) B(1.05; 1.93)
522 z=x—y2+5x+4y A(3:2) B(3.02; 1.98)
523] z=3y2-Oxy+y A(L:3) B(1.07; 2.94)
5.24. Z = X2+ 2xy + 3y? A(2;1) B(1.95; 1.04)
5.25. Z = 2xy + 3y?— 5x A(3;4) B(3.04; 3.95)
5.26. Z=Xxy+x—y A(15:2.3)| B(L.43; 2.35)
527 z=x—y2-2x+y A(4:1) B(3.98; 1.06)
5.28. Z = y?+ 6xy — 3y A(3;2) B(2.94; 2.05)
5.29. Z=2xy+ 3x—2y A(2;2) B(1.93; 2.05)
5.30.] zZ=Xx2+y>+2x+ 3y A(1;2) B(1.05; 1.98)




3amaua 32.

5.31-5.40. Haiitu HauGonblee u HauMeHbInee 3HaueHus Gynkimuu Z = f(X,y) B
3amkHyTOM oOnmactu D. Cuemats uepréx.

Ne z =f(x, y) O6macts D
531 7=x2-2y+4xy—-6x—-1| x =20,y =0x +y<3
532y 7=Xy—X—-2y X <3y<3y=>0
5331 z=5x2—3xy+Vy>+4 x>2-ly>-lx+y<l1
534 7=3x+Yy—xy y2x;y<4x =20
535 7 =x2+ 2xy —y?>—4y y22x;y<2%x 20
5.36] 7z = X%+ 2xy — y? + 4x X<0y<0x+y=>-2
537 7=x2+3y’x—y x<Ly<Lx+y=>1
538 z=x2+2y?+1 x20y20x+y<3
539 z=X2+ Yy’ —xXy+Xx+Yy x<Oy<Ox+y=>-3
540{ 7=3-2x2—xy —V? x<lLy=20y<x
3amaua 33.

5.41-5.50. Haittu skctpemym Qynxiuu Z = f(X,Y) npu yenosun @(X, y) = 0.

Ne z=1(x,y) o(x,y)=0
5.41. Z=x>+y? x+y=1
5.42. Z=X*+y? X/3+yld=1
5.43. Z=x%+y? 4x -3y =1
5.44, Z=X*+y? —Xx/3+yl4=1
5.45. Z=x%+y? x—y=1
5.46. z=x/3+yl4 X2+y2=1
5.47. Z=X-Y X>+y2=1
5.48. Z=4x-3y X2+y?2=1
5.49.] z=x/4-yI3 X2 +y2=25
5.50.] z=-x/5+Yy/12 X+y?=1

3angaua 34.

5.51-5.60. [lana ¢pyuxus Z = f(X, Y), Touxa A(Xo, Yo) 1 Bektop a = (ax, ay).
Hatitu: 1) grad z B Touke A B
2) Npou3BOAHYIO B TOUKE A MO HAMPABJICHUIO BEKTOpa a.



Ne z=1(x,y) A(Xo, Yo) a=(a, ay)
5,51, z = In(cos(x +Y)) A(4; 3) a=(-11)
5.52. Z=(xy)/(x+y) A(4; 3) a=(2;2)
5.53. z = arctg(x2/y) A(-2; 4) a=(3;4)
5.54, 7= X+ Y A(0; 1) a=(8; 6)
555, z=In4-x2-)? A(L;-1) a=(4;3)
556  z=arsin(x/,/y) A(L; 4) a=(-5;12)
557  z=x%+5xy?—3 A2; -2) a=(-2;5)
5.58. z=In(x2— \[y) A(2; 1) a=(1;4)
5.59. z = 5x2 + 6xy A(2; 1) a=(12)
5.60. z = In(3x — 2y)? A(2; 1) a=(1;-1)

3agauya 35.

5.61-5.70. DkcriepuMEeHTAIBHO MOJIYYEeHbI IATh 3HaueHui GyHkiuu y = f(X) mpu
ISTH 3HAYCHUSX apryMEHTa, KOTOPhIC 3aliCaHbl B TAOJHILY.

Xi 1 2 3 4 5
Yi Y1 y2 Y3 Ya Ys

MeToa0M HauMEHBIINX KBAAPaTOB HaTH QyHKIMIO Buga Y = axX+b,
BeIpakaronlyio npubamkenso gpynxuio Y = f(X). Cnenats uepresx, Ha KoTopoM B
JIEKapTOBOM CHUCTEME KOOPIUHAT MOCTPOUTH IKCIIEPUMEHTAIBHBIC TOUKH U TpaduK
anmpokcumupytomnieit pynkmun Y = aX+b.

3agaun | 5.61| 5.62| 5.63| 5.64| 5.65| 5.66 | 5.67 | 5.68| 5.69 | 5.70
yi |59 |55 |39 [49 |45 |57 |52 |51 |47 |43
y |69 [65 |49 |59 |55 |67 |62 |61 |57 |53
y3 |54 |50 [ 34 |44 |40 |52 |47 |46 |42 |38
ys |34 |30 |14 |24 |20 |32 |27 |26 |22 |18
ys |39 [35 |19 |29 |25 |37 (32 |31 |27 |23




